

2020年假期安排新鲜出炉

劳动节放五天 国庆中秋连放八天

快报讯（记者 徐苏宁）掐指一算，还有一个多月就迎来2020年啦！新一年的假期也将充值成功。11月21日，《国务院办公厅关于2020年部分节假日安排的通知》出炉。

大家看到这份通知的第一眼，还是有点意外，因为2020年放假变化还真不小。现代快报记者注意到，明年劳动节放假五天，国庆节撞上

中秋节一共放八天。

首先，离我们最近的是元旦小长假。明年元旦由于是星期三，两边都不挨着，所以不调休，只放一天假。想要出去玩耍的可要收收心了。

随之而来的就是春节。2020年春节来得比较早，1月24日至30日放假调休，共7天，1月19日（星期日）、2月1日（星期六）上班。

现代快报记者注意到，明年有两个假期放假三天。其中，清明节放假安排在4月4日至6日，共3天，由于连着周末，所以不用调休。端午节则是6月25日至27日放假调休，共3天，6月28日（星期日）上班。

值得关注的是，2020年劳动节放5天假。5月1日至5日放假调休。4月26日（星期日）、5月9日（星期六）上

班。明年五一不用凑年假就可以开开心心玩一场了。

让小伙伴们更开心的是，明年国庆节当天也是中秋节，将迎来8天超长假期！国庆节、中秋节两节10月1日至8日放假调休，共8天。9月27日（星期日）、10月10日（星期六）上班。

一转眼，2019年进入尾声，还得

提醒还没来得及休年假的小伙伴别忘记了。

没休年假的也不用太着急，因为年休假“过期不作废”，如果单位安排不过来，可将年假顺延到明年。根据相关规定，用人单位因生产、工作特点确有必要跨年度安排职工年休假的，征得职工同意后，可以跨一个年度安排。

长三角铁路上新啦

下月4条新高铁上线 快看你家门口有没有

长三角高铁线路将上新啦！近日，“长三角一体化·高铁行”媒体见面会在阜阳、亳州两地举行。现代快报记者获悉，商合杭高铁商合段、郑阜高铁上海局管段于11月底前具备开通运营条件，有望在12月1日通车；徐盐铁路、连镇铁路董淮段有望最快12月15日通车。中国铁路上海局集团有限公司以此倒排计划，全力保障4条新线按期开通运营。届时，长三角高铁板块上将再添“四小龙”，江苏、安徽两省也将实现“市市通高铁”。

通讯员 陆应果 张梦辰 现代快报+/ZAKER南京记者 刘伟娟 文/摄



商合杭、郑阜铁路示意图

相关新闻

沪通铁路再现“中国速度”预计明年6月通车

快报讯（通讯员 周子琪 高瞻 韩震 记者 刘伟娟）11月21日11：16，随着中铁十局施工人员将最后一段钢架安装就位，沪（上海）通（南通）铁路张家港站房钢结构网架吊装施工顺利完成。现代快报记者获悉，这标志着站房主体工程全部完毕，进入装饰装修阶段。

张家港站是沪通铁路重要站点。未来，南沿江城际铁路和通苏嘉甬铁路都将引入，使该站成为三线合一的枢纽站，张家港站也将成为江苏省铁路主导型区域性综合客运枢纽。届时，张家港至上海仅

需约25分钟、至苏州约20分钟、至南京约40分钟、至南通约10分钟，上海“半小时通勤圈”将加入一个新成员。

沪通铁路是国家沿海通道、长三角城市快速轨道网的重要组成部分，预计于2020年6月通车运营。

沪通铁路建成后，与宁启铁路、盐通高速铁路、青盐铁路、青烟威荣城际铁路形成无缝对接，沿海铁路大通道将全面贯通，对于加强上海及苏南地区向苏北乃至北部沿海地区的辐射功能，加快苏中、苏北地区的经济发展具有重要意义。

●●●12月1日有望通车

商合杭高铁商合段:阜阳到南京时间压缩一半以上

商合杭高铁是国家“八纵八横”铁路网规划和北京至香港九龙高铁的重要组成部分，全长795公里，设计时速350公里。其中，商合段北起河南省商丘市，途经安徽省亳州市、阜阳市、淮南市，终至安徽省合肥市。该段沿线新建庐庙、亳州南、古

城东、太和东、阜阳西、颍上北、凤台南、寿县、淮南南等9个车站。

商合杭高铁商合段12月1日有望通车运营。届时，阜阳、亳州结束不通高铁的历史，安徽16个省辖市实现“市市通高铁”。阜阳、亳州两地居民乘高铁前往合肥、南京、苏州、上

海、杭州、宁波等地，行程时间较原有普速列车压缩一半以上。

值得一提的是，商合杭高铁在合蚌高铁合肥北城站联通交会，进一步完善了合肥铁路网布局。今后，旅客在合肥北城站即可便捷换乘列车，南下北上，通达中西部地区。

郑阜高铁:衔接商合杭等多条高铁，连接西北与华东

郑阜高铁全长277公里，途经安徽阜阳、界首和河南沈丘、淮阳、周口、长葛、许昌和郑州等地，设计时速350公里，为双线高速铁路，其中安徽境内正线全长69公里，设3个车站。

郑阜铁路作为河南省“米”字型快速铁路网的组成部分，衔接了京广客专、郑西客专、商合杭铁路，是西北、华北中西部与华东地区又一条快捷的客运通道；作为中原区域路网的重要补充，与商合杭铁路共

同承担西北、华北中西部与华东地区旅客交流。该条铁路的修建对填补铁路网空白、完善快速铁路网、优化路网布局、充分发挥快速铁路网的规模效益和系统效应，具有积极意义。

●●●12月15日有望通车

徐盐铁路:横贯苏北大地，12月15日前具备开通条件

徐盐铁路起自京沪高铁徐州东站，终至新长铁路盐城站。全线设徐州东、后马庄、观音机场、睢宁、宿迁、泗阳、淮安东、阜宁南、建湖、盐城等10个车站。该条铁路设计时速250公里，为双线电气化高速铁路，预计12月15日前具备开通运营条件，有望15日通车运营。

徐盐铁路横贯苏北沿海和腹地，是江苏省最长的高铁。

徐盐铁路与同步开通的连镇铁路连淮段及明年底建成的盐通铁路、连镇铁路淮镇段，形成苏北区域高铁网络，强力助推苏北各市更快融入长三角经济圈，实现更高质量一体化发展。

连镇铁路董淮段：通车后连云

港到南京行程时间缩短至2小时

连镇铁路北承陇海铁路、青盐铁路，中联徐宿淮盐、新长、宿淮、宁启铁路，南与沪宁城际铁路相接，为国家快速铁路网和长三角城际铁路网的重要组成部分。线路全长约305公里，设计时速250公里，预计2020年全线建成通车。其中，连镇铁路董淮段正线长117.543公里，接轨于连盐铁路董集站，途经灌云县、灌南县、涟水县、淮安市，与徐盐铁路交会于淮安东站，计划今年底开通运营。

连镇铁路建设完成后，将有效衔接长江两岸以及苏北至苏南地区，连云港、淮安、扬州、镇江四个大中城市将由此连成一体，苏北、苏中等

此前与全国高铁网隔离的城市将迈入高铁时代。目前，连云港至南京经陇海、京沪既有线运行普通列车历时约7个半小时，连镇铁路通车后，连云港到镇江只需要1个多小时，至南京将缩短至2小时左右。此外，连云港至上海也将由11小时左右压缩到3小时左右。

据介绍，徐淮盐铁路、连镇铁路董淮段开通运营后，苏北五市将全面步入高铁时代，实现各市之间高铁互通，江苏13个省辖市也将全部步入高铁动车时代。值得一提的是，新线开通后，淮安、宿迁等市可通过青盐铁路直达胶东地区，为沿线居民出行提供极大便利。

恒丰银行 南京分行

小雪温度降 理财周周盈

恒裕金理财 周周盈（净值型）系列

中低风险，1万元起售

每周二16:30前申购/赎回，费用全免

开放式产品，每周公布净值

(理财非存款，产品有风险，投资需谨慎)

历史周期参考年化收益率

第113周期 (2019/11/13-2019/11/19) 4.5600%

网点名称 **网点地址** **联系方式**

南京分行营业部	南京市长江路188号	025-86276591
南京松洲支行	南京市鼓楼区苜蓿园大街55号	025-63106551
南京新百支行	南京市珠江路116号	025-84227739
南京京东支行	南京市中山江东中街170号	025-85606000
南京江宁支行	南京市江宁区秣陵东路136-1,33-8号	025-51333378
南京浦口支行	南京市江浦区沿江大道88号	025-88227610
南京溧水支行	南京市溧水区永阳镇人民路1号	025-56301177
南京江北支行	南京市浦口区龙华路25号	025-58185591
南京银行支行	南京市栖霞区文阁路6号	025-56827870
无锡分行营业部	无锡市崇安区人民路58号	0510-81256111
常州分行营业部	常州市天宁区青龙桥121号	0510-81501030
连云港分行营业部	连云港市海州区海连中路132号海连大厦14层	0518-81137556
宿迁分行营业部	徐州市云龙区解放南路246号	0516-6890038

0121